



# ПО УРОВНЮ РОЖДАЕМОСТИ РОССИЯ СКАТИЛАСЬ НА 190-Е МЕСТО В МИРЕ

Читайте 2-ю стр.



# МК

www.mk.ru  
ИЗДАЕТСЯ С 11 ДЕКАБРЯ 1919 ГОДА

Ежедневная общественно-политическая газета  
Распространяется в 89 субъектах РФ  
Цена в розницу договорная

№120 (29.064)

четверг

6

июля 2023

MOSKOVSKIY KOMSOLOETS

## ГЛАВНЫЙ «САМОЦВЕТ» РОССИИ ОТМЕЧАЕТ ЮБИЛЕЙ

Юрий Маликов: «Ничего специально праздновать не буду. Пора и мне немного отдохнуть, подумать о здоровье»



Читайте 7-ю стр.

## А НА МАРКЕТАХ ВСЕ СПОКОЙНЕНЬКО



### На фоне падения рубля серьезного покупательского ажиотажа пока не наблюдается

Кажется, что рост курса доллара и евро по отношению к рублю — это надолго. В предыдущий раз так было в феврале-марте 2022 года, когда все ожидали коллапса рубля, но курсы валют в результате все-таки откатились обратно. Тогда в магазинах наблюдался ажиотаж — скупали импортные товары, предвещавшие дорожание. Сейчас ситуация выглядит по-другому: доллар летит вверх, но в магазинах споконья. Почему так происходит и когда ждать переписывания ценников — выяснил «МК».

Читайте 6-ю стр.



## КТО? «МОСГАЗ» В ПАЛЫТО

Поможет ли избежать катастрофы пятикратно увеличенный штраф для владельцев квартир подвергнут непомерным штрафам. Эксперты газовой отрасли также настроены против предлагаемых мер решения проблемы. По статистике Гильдии инженеров газового оборудования, только в 1,5% случаев взрыва бытового газа причиной аварии стали ситуации, когда хозяева квартиры сознательно не пустили газовщиков в свое жилье.

Читайте 6-ю стр.

## «ВЫПИЛ ТРИ ПОРЦИИ ВАЛЕРЬЯНКИ»



### Отец дербентской девочки рассказал о встрече с президентом

В среду Владимир Путин встретился с 8-летней Раисат, которая расплакалась из-за того, что не увидела президента во время его визита в Дербент. Отец девочки Ахмед Акипов рассказал, как его дочь попала в Кремль, и объяснил, почему ничего не попросил у главы государства. Пронзительное видео плачущей Раисат разошлось по соцсетям после визита

Путин в Дагестан. 8-летняя школьница расстроилась из-за того, что не увидела президента. В среду ее мечта сбылась. Глава государства встретился с девочкой и с ее родителями. Путин показал гостям свой кабинет, подарил цветы и напоил чаем. Отец девочки Ахмед Акипов поделился с «МК» подробностями визита.

Читайте 2-ю стр.

## ШОК И ТРЕПЕТ ЕГЭ

300 баллов набрали 17 выпускников



Нынешний ЕГЭ, по мнению чиновников, проходил даже спокойней, чем прежде. В итоге на всю страну набралось 7084 сто-балльника и 456 двестибалльников. 300-балльников оказалось 17 — на одного больше, чем в 2022-м. При этом заметно снизилось количество 100-балльников по двум предметам — профильной математике и истории, зато подросло количество стобалльников и высокобалльников по всем другим дисциплинам.

Читайте 2-ю стр.

## ЗЛОБА ДНЯ

### ШАНТАЖ ЗАПОРОВСКОЙ ХИРОСИМОЙ

И снова Запорожская АЭС... Тема ядерной провокации на этой станции не уходит из новостной повестки. Готовится Киевом она уже давно, но, по некоторым данным, состояться может уже 6 июля, когда Зеленский будет в Болгарии. Такое предположение высказал Дмитрий Ефимов, работавший главным аналитиком ФСО России в 90-е годы. Версия звучит вполне обоснованно, ведь во время резонансных пакостей Киева Зеленский предпочитал прятаться в безопасном месте.

Можно вспомнить известные откровения бывшего премьер-министра Израиля Беннета, который рассказывал, как в марте 2022 года, лишь после того, как он лично получил от Путина гарантии безопасности для Зеленского, тот вылез из своего бункера на свет.

Или, к примеру, перед тем, как решиться ударить дронами по Кремлю, Зеленский отправился в европейское турне, переезжал из страны в страну, долго не возвращался в Незалежную, явно опасаясь, что ответ прилетит лично ему.

Да и после объявления знаменитого «контрнаступа» украинский главнокомандующий пошел не на командный пункт руководить войсками, а снова полетел в гости к европейцам, чтобы традиционно кланяться денег и оружия.

Читайте 3-ю стр.

## СВОБОДНАЯ ТЕМА

Наталья МИЛЬЧАНОВА, ведущий аналитик Freedom Finance Global

### ВАЛЮТА ОТ ПАНИКИ НЕ СПАСЕТ

Читайте 3-ю стр.

## НЕВЕСТКА УБИЛА СВЕКРОВЬ ГАНТЕЛЮ, ЧТОБЫ ЗАВЛАДЕТЬ ДВУМЯ КВАРТИРАМИ

Хитрое убийство немолодой москвички, совершенное ради двух ее квартир, раскрыли спустя 20 лет следователи столичного Главного следственного управления Следственного комитета РФ. Невестка 62-летней женщины, на тот момент совсем юная особа, убила родственницу, а потом в одиночку избавилась от трупа. Сын жертвы преступления вскоре также загадочно погиб.



Убитую женщину нашли в овраге.

и была пущена гантель. Несколько дней труп пролежал в квартире — злодейка не знала, как от него избавиться. В конце концов она закинула тело в сумку, вывезла на такси и выбросила в овраг в районе Севастопольского проспекта.

Наладить свою жизнь после убийства девушка так и не смогла. Правда, жеманные квартиры все же достались ей: бывший супруг вскоре утонул в пруду при странных обстоятельствах, и единственной наследницей стала его маленькая дочь. Но женщина стала злоупотреблять алкоголем, наркотиками, ее лишили родительских прав, а впоследствии осудили за мошенничество. Сейчас она снова вышла замуж и даже пыталась вести праведный образ жизни, но прошлое все же настигло ее.

Как сообщила старший помощник руководителя ГСУ СКР по Москве Юлия Иванова, в настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. В ближайшее время женщина будет предьявлено обвинение.

от ярости, несколько раз ударила гостью по голове гантелей. Но следователям удалось восстановить реальную картину случившегося. В действительности медсестру завезли в квартиру под предлогом проведения процедуры. Знакомая подозреваемой, которой требовалось регулярно делать уколы, пришла к медработнице в поликлинику и подружилась с ней. Общение стало настолько неформальным, что когда однажды посетительница попросила медсестру провести манипуляции на дому (якобы ей не с кем было оставить большого ребенка), та с легкостью согласилась. Только вот дверь в квартиру неожиданно открыла не пациентка, а бывшая невестка. После этого в ход

выселения невестки из квартиры на улице Каховка и признания немедленно родственницам. Конфликты между женщинами случались очень часто, однажды в пылу ссоры медсестра даже применила против невестки и ее дочери газовый баллончик. В итоге молодая родственница переехала на съемную квартиру. Очевидно, тогда жестокий план убийства свекрови принял вполне конкретные очертания. Сама подозреваемая утверждает, что все произошло случайно. В один из дней в апреле 2002 года свекровь снова пришла к ней домой, чтобы обсудить детали предстоящего суда по поводу квартиры. Опять началась ссора, и молодая девушка, не помня себя

Как стало известно «МК», от рук коварной дамочки погибла медсестра поликлиники. Так вышло, что ее единственный сын страдал психическим заболеванием. Но, несмотря на недуг, у него завязались отношения с молодой москвичкой, и вскоре пара уже зарегистрировала брак, в котором родилась девочка. Мама нездорового юноши была не в восторге от его выбора. Она полагала, что невестка вышла замуж из корыстных побуждений, а ребенка и вовсе нагуляла на стороне (так в итоге и оказалось). Решительная женщина через суд добилась признания сына недееспособным, брак — фиктивным и уже запустила процесс

telegram:@mk\_srochno



Три человека погибли в среду утром в автоаварии в Серпуховском городском округе Московской области.

Как стало известно «МК», местом катастрофы стал поворот в сторону Серпухова на 97-м километре трассы «Крым». Автомобиль «Фольксваген» на большой скорости ехал в сторону Тульской области. Возможно, водитель заснул или отвлекся от руля — в какой-то момент машина съехала с трассы и ударилась о рекламную стелу автозаправочной станции. На месте погибли 49-летний хозяин машины, его 54-летний пассажиром и пассажирка. Автовладелец работал риелтором, занимался в том числе продажей участков в так называемой деревне Федора Конохова — небольшом поселке, который взял под свою опеку известный путешественник.

## ЛЕПСА ОБВИНИЛИ В НЕПРИЛИЧНОМ КОНТЕНТЕ ЕГО КАНАЛА

На популярного певца Григория Лепса подали в суд из-за его страницы на канале YouTube. Как стало известно «МК», иск в отношении Лепса и представительства YouTube в России подан в Замоскворецкий суд. Дата его рассмотрения пока не назначена, так как в канцелярии изучают материалы дела. Истец — гражданин Морозов, следует из картотеки дел.

## ПРОДАВЩИЦА ПОПРОСИЛА РАБОЧИХ ВЫКОПАТЬ МОГИЛУ ДЛЯ СОЖИТЕЛЯ

С жутковатой просьбой обратилась среди ночи жительница Зеленограда к знакомым гастарбайтерам. Ей приспичило выкопать яму на своем дачном участке, чтобы потом захоронить там своего сожителя! Шабашники в ужасе отказались, но похороны в итоге все же состоялись, причем переросли в кремацию — тело мужчины нашли сожженным.

Как стало известно «МК», дикая история произошла в ночь на среду в дачном поселке в Солнечногорском городском округе. Дама, продавщица на АЗС, ночью позвонила двум знакомым мигрантам из Таджикистана. Они уже несколько лет общаются, москвичка дает им различные мелкие поручения и даже зарегистрировала их в своей квартире. На этот раз женщина попросила срочно приехать к

ней на дачу и вырыть яму для канализации. Спешные задания гражданка объяснила тем, что у нее в среду должно быть много гостей по случаю дня рождения. Женщина пообещала хорошо заплатить за срочный заказ.

Когда мигранты приехали на дачу, их встретил хозяин и ее взрослый сын. А в одной из комнат на кровати под одеялом лежал труп сожителя женщины! Работяги увидели его и раньше, мужчина выглядел вполне здоровым. В этот раз, увидев тело, они перепугались и спешно покинули дачу. Оказавшись за пределами участка, рабочие позвонили в полицию. Стражи порядка прибыли достаточно быстро, но к тому времени хозяйка дачи самостоятельно решила свою деликатную проблему — подожгла труп и

бросила в колодезь. Погибшим оказался 52-летний сожитель женщины. В тот вечер на даче выпивали и его, подруга и ее бывший муж. Между мужчинами возник спор на любимую тему — кто из них имеет больший авторитет (один из выпивок сидел в тюрьме за убийство). В конце концов они схватились за ножи. Бывший уголовник получил ранение в спину, а его оппонент упал замертво. Хозяйка и выживший участник схватки спрятали тело в комнате и вызвали «скорую». Раненый соврал, что его ударил ножом неизвестный. А после того как пострадавшего увезли в больницу, женщина стала придумывать, как избавиться от трупа. Поскольку гастарбайтеры не помогли, ей в итоге пришлось действовать самостоятельно.

Читайте 3-ю стр.

## КРУГЛОЕ ОЗЕРО СТАЛО ДОМОМ ДЛЯ ТЫСЯЧИ УТЯТ



Почти 1000 утят выпустили в естественную среду обитания в Дмитровском округе. Подросшие малыши набрались сил и готовы осваивать самостоятельную жизнь в дикой природе.

После реабилитации диких животных, который находится в деревне Андрейково, поступают четверные и пернатые, которым требуется помощь специалистов. Речь идет о ветеринарной, реабилитационной помощи, здесь их выхаживают, подражают, приучают к жизни в дикой природе. После реабилитации животных выпускают на волю. На днях в отдаленные лесные массивы ТиНАО выпустили 7 лис, енотовидную собаку и барсучка. Причем рыжих хищников выпускали рассредоточенно, с учетом площадей, которые нужны им для организации охотничьих участков.

